Лабораторная работа
ОПЕРАЦИОННЫЕ УСИЛИТЕЛИ

Инвертирующий усилитель

1. снять зависимости на постоянном токе:

Kус = f (Uвх) при Rвх = 10 кОм, Rос = 49,9 кОм
Кус = f (Rвх) при Uвх = 1 В, Rос = 49,9 кОм
Кус = f (Rос) при Uвх = 1 В, Rвх = 10 кОм

2. При переменном токе зарисовать форму сигнала на входе и на выходе

3. Снять АЧХ

при Uвх = 1 В        

	f, кГц
	0,1
	1
	5
	10
	15
	17,5
	20
	40
	75
	100

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Неинвертирующий усилитель

1. снять зависимости на постоянном токе:

Kус = f (Uвх) при Rвх = 10 кОм, Rос = 100 кОм
Кус = f (Rос) при Uвх = 1 В, Rвх = 10 кОм

2. При переменном токе зарисовать форму сигнала на входе и на выходе

3. Снять АЧХ

при Uвх = 1 В        

	f, кГц
	0,1
	1
	5
	10
	15
	17,5
	20
	40
	75
	100

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Сумматор
 Заполнить таблицу

при Uвх1 = –1 В, Uвх2 = 1 В, Uвх3 = –1 В, Rос = 200 кОм
	Rвх1, кОм
	39,2
	∞
	∞
	39,2
	∞
	39,2

	Rвх2, кОм
	∞
	20
	∞
	20
	20
	20

	Rвх3, кОм
	∞
	∞
	10
	∞
	10
	10

	Uвых, В
	
	
	
	
	
	

	Кус
	
	
	
	
	
	


